

(接第6页)

## 哪来这么多时间修炼？

每天早上五点半，吴惠林和太太、儿子都会到大安森林公园，和大家一起修炼法轮功，一直到七点半，再带着一颗平静的心，到位于长兴街的中华经济研究院做研究工作。

吴惠林认为自己修习法轮功的缘由，就像其他成员一样，都是基于一种缘分。去年春节前夕，修炼已经半年的妻子对着他和儿子说：「反正在家里也是闲着，何不跟我一起来练法轮功。」于是当初对法轮功仍半信半疑的吴惠林，便跟着妻子一起修炼。从此，法轮功的修炼就成一家三口共同的生活重心。

一年半的修炼，对吴惠林而言，刚开始还有一搭没一搭的，并不是很投入。吴惠林表示，法轮功的修炼，除了每天早上两个小时的功法外，还要配合两个小时的念书（《转法轮》），换言之，一天最少要有四个小时花在修炼上。对研究工作沉重与稿约不断的吴惠林来说，简直不可能有时间修炼。

但奇妙的是，练了法轮功之后，这些时间竟然都让他「生」出来了，吴惠林得意的表示，修炼法轮功之后发现，很多零碎的时间其实都可以拿来利用，像吃完午饭后的时间，下班回家后的晚上时间，都可以利用来看书。再者，以前去朋友家串门子、或和妻子去看电影，都自然而然地不想去做，时间也就用来看书或练功，心情也平静了许多。

平静的心，使吴惠林在观察社会时，非但不是冷漠，反而更能清楚看到问题的症结。以前，吴惠林一看到社会上有不公不义之事，隔天报纸上的民意论坛或意见广场一定会见到他愤恨不平的笔伐，然后邀稿就马上跟着来。有人曾私下替吴惠林算过，他一年所写的稿量多达十二万字之多。但近来，吴惠林的「诤文」明显的减少，上电视的次数更少。吴惠林说，修法之后学会更全面地看待问题，态度不同，角度也变广了，但不是所谓的消极或是独善其身。

## 一家人同修助力更大

「法轮功强调要做好人中的好人。好人，只是基本要求，也就是做好平常应该要做的工作，或家庭里的角色，像我就要做好一个丈夫、父亲、研究员的角色，这是一种入世的关怀，如果基本的都做不好了，更遑论要做好人中的好人。」吴惠林说。

法轮功的修炼，原来也有见贤思齐的效果，吴惠林认为儿子是他修炼过程中一面很好的镜子。每当他看到儿子会有意无意拿着《转法轮》出现在自己面前时，觉得自己不用功都不行，所以家人同修是一种助力，激发自己要用更用功。

吴惠林强调，法轮功在传功时讲缘分，不强迫。完全不像外界所想般有组织、有目的。而很多修炼法轮功的人，就像吴惠林一样，一开始抱有去病强身的念头。但修炼法轮功，不能抱着治病的心，一旦你有所求，反而得不到，因为修炼的过程中，你都把病放在心里了，怎么可能去除得了？无求而自得，才是修炼的健康心态。

既然有这么好的功法，是否会想要介绍给朋友？吴惠林说：「还是那句老话，这是一种缘分，强迫不来的，就好像自己修炼功法时的心情，无求而自得，如果你拘泥在要对方接受的心，反而一无所得！传功时如此，自修时亦是如此。」吴惠林的修行果然颇有心得。

## 呼吁善良的人们关心当今中国的小萝卜头

爷爷、奶奶、叔叔、阿姨：你们好！

我们是生长在新中国二十世纪的少年儿童，你们不会想到，从电影、电视中看到的小萝卜头，今天降临到我们的头上，我们成了无家可归的小萝卜头，就因为我们的爸爸妈妈修炼了法轮功。

我们和世界上所有的孩子一样有一个和睦幸福的家，在我们的记忆中，在修炼法轮功前，爸爸妈妈总是为家庭社会中的琐事而争吵和烦恼，他们的身体也不同程度的过早的患上各种疾病，我们在各种阴影中生活着。

自从爸爸妈妈修炼了法轮功，他们的身体健康了，精力充沛了，心情也好了，我们感受到了真正幸福和睦家庭的温暖，他们每天早晨起来炼功，白天上班，晚上学大法，生活的很充实，他们也经常给我们讲法轮大法的法理，教育我们按李老师讲的“真、善、忍”的标准去做，尊重别人，关心他人，先他后我，好好学习。

没有想到风云突变，我们国家对这么好的功法不让大家炼了，从那

起爸爸妈妈也变了，整天生活在痛苦之中。他们想不通，电视、报纸为什么不公，为什么把白的说成黑的，把好的说成坏的，为什么不讲实话。

我的爸爸妈妈太相信国家，太相信党了，就想把心里话说出来，给党听，让国家领导知道老百姓的心理话，就去了北京，没想到祸从天降，他们从北京被抓了回来，判了劳教。

爷爷奶奶叔叔阿姨，我们的爸爸妈妈都是好人，为什么就是说了“法轮大法好”，“法轮大法是正法”，说了一句心里话就被劳教了呢？难道按“真善忍”标准做个好人也错了吗？

老师在课堂上教育我们要做道德高尚的人，我们的爸爸妈妈他们是说真话办真事，对谁都善良的好人，在社会上所有不道德的事他们都不做，他们究竟犯了什么罪。我们感到我们的爸爸妈妈他们没有错，法轮大法教人做好人、教人向善也没有错。

我们的爸爸妈妈现在被关在山东淄博市王村劳教所，听说那里的公安对他们极其残忍，不是打就是

骂，还用电棍电，上各种刑罚，为什么要这样对待他们。警察叔叔，你们为什么要这样对待象爸爸妈妈这样的好人，难道你们没有父母妻子儿女？劳教人员是允许亲人探视的，为什么长期不让看望我们的爸爸妈妈？你们是不是做了见不得人的事，是不是你们做了更大的坏事，因为我们还小，有些事情还不明白，我们的力量太小了？

希望社会上善良的人们，世界上爱好和平的人们关心一下我们国家发生的事情，伸出善良、正义之手来抚平我们创伤的心灵，我们需要爸爸，我们需要妈妈，我们渴望有一个幸福温暖的家。

一名山东的大法小弟子  
2000年12月2日



## 中国时报：三千法轮功学员和平游行

据中国时报邱恬琳／台北报导-来自全世界廿一个国家、三千多位的法轮功学员昨日齐聚台北中正纪念堂，为在中国大陆因修炼法轮功而遭受打压、迫害的学员们和平请愿。游行的队伍没有呐喊、没有抗争，法轮功学员持着标语、散发传单，希望有更多人认识法轮功，共同声援大陆学员。

游行队伍从下午两点开始在中正纪念堂大中至正门前整队，不仅有来自各县市的学员，甚至还有远从加拿大、瑞典、丹麦、澳洲等一千多名海外的学员参加游行活动。

台湾法轮功研究会理事长张清溪指出，这场游行与一般民众了解的游行不同，他们希望以最平和、理性的方式提出诉求，藉此告诉世

人中共打压法轮功的真相，也期许中国政府能够遵循宪法及联合国人权宣言赋予人民集会结社的基本人权，还给大陆学员一个安全的练功环境。

在游行队伍的最前面，有一百多位女性身着全身雪白的服装，或手持洁净的白色莲花，或持着被迫害致死的法轮功学员名录，安静、肃穆地哀悼着这一群为法轮功牺牲的学员。后面紧跟着是一张张大陆学员受到严刑拷打、惨不忍睹的照片，控诉中共官方的惨无人道。

游行队伍从中正纪念堂出发，沿着信义路、新生南路绕到忠孝东路，沿途只听见马路上汽车喇叭和引擎声，在法轮功的队伍中只听见练功音乐，鲜少有人交谈。

外界曾经质疑法轮功是邪教，为了让大家亲眼目睹整个练功过程，有一台车上就专门载着七、八位学员正在练功的学员，他们或站、或坐，双目紧闭，全神贯注。

澳洲的章翠英在中国大陆练功曾经被关进监狱，换过四间监狱，坐过二百多天的牢。她说，当时公安用水泼她，拉扯她的衣服，用脚铐铐她，还曾经一度被送进男



人的监狱，没有经历过的人真的难以想像被迫害的可怕。

香港法轮功学会理事长简鸿章说，在香港虽可自由练功，但要举办大型修得交流会，却总是租借不到场地，饭店只要一听说法轮功，就会以各种理由拒绝。目前澳门已经开始镇压法轮功，他担心未来香港也难逃此劫。

来自瑞典的学员斯万·欧森(Sven Olausson)表示，练习法轮功对身体很好，也从来不反对政府，不明白中共为何要取缔？他说，这是在民主自由国家绝对不会发生的事。目前全球都在庆祝圣诞节，但大陆却还有这么多人受到迫害，他希望大家都能关注这个议题，使他们早日得救。



台湾法轮功学员集体炼功

【明慧网】我的儿子自幼患有重病，为了保住他的生命，我们全家终日劳作一贫如洗。孩子长大后知道患了绝症，多次想轻生。法轮大法弘传，儿子炼法轮功，奇迹出现了，儿子康复了。

看到儿子的复生，老伴儿从心底喊出“法轮大法好”。前些天老伴儿带着孙儿去北京上访说明真实情况。车在半路被截，关押六天，每人每天只一个面包、一瓶水，却要收二十元钱。大法弟子多次被提审，就是八岁孙子也被扒光衣服搜身，提审四次。

车回长春，警察通知我去接孙子。回来后我久久不能平静，为什么要抓我老伴儿？我想不通，当晚我又返回派出所。

“我老伴儿呢？”我问。

“送拘留所了”警察回答。

“为什么拘留他们？”我问。

## 为因炼功而坐牢的亲人讨回公道

警察说：“他们扰乱社会治安。”

我大声说：“他们买票乘车，又没违反交通规则，他们怎么就扰乱社会治安了？”

警察气急败坏地说：“他们上访就是扰乱社会治安。”

我一字一句地说：“他们还没到目的地，他们什么也没做。再说上访是公民最最基本的权利，又错在哪里？我的年龄比你们都大，中国的历次政治运动我都经历过，哪次运动都允许人上访，就是贪污犯、杀人犯也得让人讲话。”

警察赶紧说：“他们是邪教，就是不许他们说话。”

我正告他们：“邪教不是哪个人一句话就定得出的。人大通过的有关邪教的决议，一个字也没提到法轮功。

炼法轮功的人都是好人，我老伴儿就是最好的

人，你们为什么要抓好人呢？”

警察向我大叫：“你也是炼法轮功的吧？！”我平静地告诉他们：“我又抽烟，又喝酒，炼法轮功我不够资格，他们是比我更好的人。”

警察面面相觑，无言以对。

面对这些连法都不懂的“执法者”，我真的看清了，手中握有权利的人并不一定代表正义。

现在，我们的亲人正在遭受摧残，他们在承受着精神与肉体的双重折磨。作为他们的家属，我们难道只能消极承受任其宰割吗？甚至还要屈辱的求情，交罚款吗？我们不该做点什么吗？我诚恳地希望所有法轮功学员家属勇敢地站出来，和我一起为我们亲人讨回公道。（大陆学员家 2000年12月9日）

据中时晚报13日报导，台湾法轮功在短短一年半中，学员人数暴增三倍；据估计可能突破十万人。在这股法轮功修炼热潮中，有越来越多人最想找出「生命真相」。

据报导，法轮功在台湾之所以盛行，最重要的是修炼方法简单，只要透过书籍和观摩录影带，任何学员都可取得创始人李洪志大师传法精髓。李洪志大师弘法主要在「转法轮」一书中。学员可独自研读或集体修炼。不过，在台湾，法轮功学员一向在炼功点聚集，交换彼此心得。

报导说，法轮功炼功地点遍布全台湾。公园、广场、校园或一般住宅，都可成为炼功点。由于学员并没有登记名册，并且采自由性质炼功，学员来来去去。台湾法轮功研习会因此无法掌握详细的人数。

台湾法轮功学员增达10万